
Anders als Andere. 

   

Umstellung E-Banking via Smartphone 
Ab Januar 2026 werden Nutzerinnen und Nutzer vom ABS E-Banking schrittweise aufge-
fordert auf die neue Lösung zu migrieren. Sobald Sie beim Einloggen dazu aufgefordert 
werden, können Sie mit der Umstellung beginnen. 

 

Was sie für die Umstellung benötigen: − Aktuelle Zugangsdaten (Vertragsnum-
mer und Passwort) 

− Ihr Smartphone mit Internetzugang und 
der aktuellen ABS Mobile Banking App 

− Ca. 10 Minuten Zeit 
 

1. Umstellung vorbereiten 
 

 

 
 

 

Bevor Sie die neue «ABS Banking» App 
einrichten, stellen Sie bitte sicher, dass Ihre 
bisherige App auf dem neuesten Stand ist. 
So gehen Sie vor: 
 
− Öffnen Sie auf Ihrem Smartphone den 

App Store oder den Google Play Store 
− Suchen Sie nach «ABS Mobile Bank». 

Klicken Sie auf das Suchresultat. 
− Wenn die Schaltfläche «Aktualisieren» 

angezeigt wird, tippen Sie drauf. Steht 
dort «Öffnen», ist Ihre App bereits aktu-
alisiert 

 

 
 

2. Login in die bisherige Mobile App 
 

 

 
 

 

Öffnen Sie die bisherige ABS Mobile Ban-
king App und melden Sie sich wie ge-
wohnt an.  



 

3.  Start Umstellung auf neues E-Banking 
 

 

 
 

 

Starten Sie die Umstellung mittels Buttons 
«Jetzt umstellen». 

 
 

4. App «ABS Banking» installieren 
 

 

 
 

 

Mobile App auf Ihrem Smartphone. Sie fin-
den diese unter dem Namen «ABS Ban-
king» im App  
Store oder im Google Play Store. Öffnen 
Sie diese nach der Installation. 
 

 

 
 

5. Registrierung starten 
 

 

   
 

 

Klicken Sie in der neuen App auf «Mehr 
Optionen», «per App umstellen» und an-
schliessend auf «Weiter», um die Registrie-
rung zu starten  

 
 
 
 



 

6. Bisherige Zugangsdaten eingeben 
 

 

 
 

 

Geben Sie Ihre Vertragsnummer und Ihr 
bisheriges E-Banking-Passwort ein. Bestäti-
gen Sie den Anmeldeversuch in der ge-
wohnten App Airlock 2FA und kehren Sie 
anschliessend zurück in die neue App 
«ABS Banking». 

 
 

7. Neues Passwort setzen 
 

 

 
 

 

Legen Sie ein Passwort fest. Sie können Ihr 
bisheriges Passwort (Web oder App) wie-
derverwenden, sofern es den Anforderun-
gen entspricht.  

 

 
 

8. Gerätenamen für Smartphone festlegen 
 

 

 
 

 

Zur einfachen Wiedererkennung Ihres re-
gistrierten Smartphones können Sie einen 
individuellen Anzeigenamen festlegen 
(z.B. iPhone von Laura Muster). 
 



 

9. Nutzungsbedingungen akzeptieren 
 

 

 
 

 

Akzeptieren Sie die Nutzungsbedingun-
gen mittels Buttons «Akzeptieren». 

 
 

10. Umstellung erfolgreich 
 

 

 
 

 

Ihre Umstellung wurde erfolgreich abge-
schlossen. Klicken Sie auf «Weiter ins Mo-
bile Banking». 

 


